

ОТЗЫВ

**научного руководителя д.м.н., профессора Шолохова Леонида Федоровича
на врача нейрохирурга Федерального государственного бюджетного
учреждения «Федеральный научный центр нейрохирургии» (г.Тюмень)
Витика Алексея Александровича**

Витик Алексей Александрович, гражданин России, в 2007 году окончил Тюменскую государственную медицинскую академию по специальности: «Лечебное дело». С 2008 по 2010 гг. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Нейрохирургия» на базе НИИ нейрохирургии им. проф. А.Л. Поленова гор. Санкт-Петербург. В 2015 году окончил заочную аспирантуру на кафедре нейрохирургии с курсами нейроанестезиологии и нейрореабилитации ФПК и ППС ГБОУ ВПО Тюменской государственной медицинской академии Минздрава РФ.

При выполнении диссертационной работы диссертант зарекомендовал себя как трудолюбивый, дисциплинированный сотрудник, пользующийся заслуженным уважением у коллег. Самостоятельно овладел статистическими методами анализа. Глубокий анализ отечественной и зарубежной литературы в области проблемы диссертационного исследования позволил сделать умозаключения, которые стали основой для успешного завершения диссертации.

Витик Алексей Александрович, совмещая педагогическую деятельностью, постоянно работает над повышением профессионального уровня, активно участвует в научно - практических конференциях, включая с международным участием. Им опубликована 21 печатная работа, включая 4 в журналах, рецензируемых ВАК РФ.

На основании вышеизложенного считаю, что Витик А.А. достоин присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.03.03 – патологическая физиология.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 001.038.02 при

ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека».

Научный руководитель:

заведующий лабораторией физиологии и

патологии эндокринной системы ФГБНУ

«Научный центр проблем здоровья семьи и

репродукции человека»,

д.м.н., профессор



Шолохов Леонид Федорович

ОТЗЫВ
научного консультанта
д.м.н., профессора Суфиановой Галины Зиновьевны
на врача нейрохирурга Федерального государственного бюджетного
учреждения «Федерального центра нейрохирургии» г. Тюмени
Витика Алексея Александровича

Витик Алексей Александрович, 1983 г.р., окончил в 2007 году Тюменскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». С 2008 по 2010 год проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Нейрохирургия» на базе НИИ нейрохирургии им. проф. А.Л. Поленова гор. Санкт-Петербург. С 2011 по 2015г являлся заочным аспирантом на кафедре нейрохирургии с курсами нейроанестезиологии и нейрореабилитации ФПК и ППС ГБОУ ВПО ТюмГМА Минздрава РФ. За время обучения на кафедре занимался педагогической, научной деятельностью, активно участвовал в научно-практических конференциях с докладами по теме диссертационной работы. Опубликовал 21 печатную работу, в том числе 4 в журналах, рецензируемых ВАК.

Диссертационная работа потребовала от Витика Алексея Александровича глубокого анализа отечественной и зарубежной литературы в области клинической медицины, сочетания хорошего уровня теоретической подготовки с постоянным стремлением к практической реализации результатов своих научных исследований.

Витик Алексей Александрович зарекомендовал себя как трудолюбивый, дисциплинированный сотрудник, обладающий организаторскими способностями, что легло в основу успешного выполнения диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, присуждения которой он, несомненно, заслуживает.

Витик Алексей Александрович постоянно работает над повышением профессионального уровня, регулярно знакомится с последними достижениями медицины в отечественной и зарубежной литературе.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 001.038.02
при ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции
человека».

Научный консультант:

заведующий кафедрой фармакологии

ФГБОУ ВО «Тюменский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,

д.м.н., профессор



Суфианова Галина Зиновьевна

Подпись д.м.н., профессора Суфиановой Г.З. удостоверяю,

ученый секретарь ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России,

к.м.н.



С.В. Платицына